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SOLICITUD PARA LA INCLUSION EN LISTADO MEDIADORES/AS FAMILIARES DEL COLEGIO OFICIAL DE TRABAJO SOCIAL DE MADRID 
A: Dña. Agustina Crespo Valencia, Secretaria del Colegio Oficial de Trabajadores Sociales de Madrid, con Domicilio en Evaristo San Miguel, 4  Local 28008 – Madrid. 
SOLICITO MI INCLUSIÓN EN:

 FORMCHECKBOX 
 La lista de Mediadores/as Familiares del Colegio Oficial de Trabajo Social de Madrid, que se facilita a la Unión Interprofesional de la Comunidad de Madrid, así como a profesionales y/o particulares que lo soliciten.

Comprometiéndome a cumplir la función de Mediador/a en base a los requerimientos legales, del Código Deontológico del Trabajo Social y del Código de Conducta para los/as Trabajadores/as Sociales en el ejercicio de la Mediación como acción profesional específica.
APORTO LA SIGUIENTE DOCUMENTACIÓN:
 FORMCHECKBOX 
 INCLUSIÓN INICIAL: Justificante de ingreso, por 5 euros, en concepto de gastos de administración.

 FORMCHECKBOX 
 Formación en Mediación Familiar igual o superior a 100 horas, acreditada con copia compulsada o certificado original y copia para su compulsa.

 FORMCHECKBOX 
 Me he formado en el Colegio Oficial de Trabajadores Sociales en el año     , por lo que no aporto documentación acreditativa.

 FORMCHECKBOX 
 RENOVACIÓN, por lo que no adjunto justificante de ingreso ni acreditación formativa.
El Seguro de Responsabilidad Civil, incluido en la cuota colegial, cubre la responsabilidad civil de Mediación (art. 11.3, Ley 5/2012).
DATOS IDENTIFICATIVOS DEL COLEGIADA/O: (*datos obligatorios)
(Datos que aparecerán publicados en el listado del Colegio y libro de la UICM)

(*) Nombre y apellidos:        

(*) Nº de colegiado/a:        
  
Domicilio profesional para la actividad de Mediador/a:      
C.P.         
Localidad:       FORMTEXT 

     
  



Provincia: 
(*)Teléfono 1:
          
Teléfono 2:           (*) Correo electrónico               Fax:           
Madrid, a       de         de       


Fdo:      
PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL
El Colegio Oficial de Trabajadores Sociales de Madrid (COTSM) le informa que los datos personales facilitados en la presente solicitud, serán recogidos en el fichero automatizado de COLEGIADOS-MEDIADORES FAMILIARES del Colegio, con la finalidad de facilitar sus datos a la Unión Interprofesional de la Comunidad de Madrid, así como a profesionales y/o particulares que lo soliciten. El consentimiento se entenderá prestado en tanto no comunique por escrito la revocación del mismo. 
Asimismo, le informamos que La Unión Interprofesional de la Comunidad de Madrid (UICM), como Asociación de Colegios Profesionales de Madrid, entre los que figura nuestro Colegio, actuará como encargado del tratamiento con la finalidad de elaborar, publicar y distribuir (inclusive, a través de Internet) la guía de Mediadores Familiares.
De acuerdo con la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD) y de la Ley 8/2001, de 13 de julio, de Protección de Datos de Carácter Personal en la Comunidad de Madrid, si lo desea puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición que le asisten, mediante escrito dirigido a la Secretaria del Colegio, en la c/ Evaristo San Miguel, 4  Local  Madrid-28008.
