Os transcribimos la información sobre petición para colaborar en entrevista 
“(…) Mi nombre es María Miramontes, y soy alumna del Máster Universitario en Trabajo Social Comunitario, Gestión y Evaluación de Servicios Sociales, de la Universidad Complutense de Madrid (UCM). Estoy muy interesada en el papel que juega el trabajador social como coordinador/jefe de equipo, y por eso mi trabajo de fin de Máster trata sobre cuáles son las competencias que debe tener el trabajador social para ser un buen coordinador de equipos (de cara a potenciar este rol como parte del trabajo diario que realizamos).
Me pongo en contacto con ustedes para solicitarles el contacto de trabajadores sociales que actualmente estén dirigiendo equipos de trabajo o llevando a cabo alguna función de coordinación, para poder entrevistarles y hablar con ellos sobre que competencias son las que determinan su puesto de coordinación, cuáles han sido sus hándicaps para llegar a puestos de coordinación y cualquier otra información sobre el tema que puedan compartir. Mi principal objetivo es conocer el papel que juegan de las competencias a la hora de desarrollar sus habilidades y aptitudes en un puesto como el de coordinador.
He estimado que la entrevista no duraría más de 20-30 minutos, ya que la información que solicito es muy concreta. Entiendo la falta de disponibilidad de su tiempo, con lo que le propongo que las entrevistas puedan ser telefónicas o de igual forma, cumplimentadas por parte de los entrevistados (…..)Les agradezco nuevamente su interés y ayuda. 

Podéis contactar con María en su correo electrónico: mariamiramonteslosada@gmail.com. 
Si preferís que sea el Colegio el que traslade vuestra disponibilidad o queréis consultar algo más sobre esta cuestión podéis escribir a secretaria@comtrabajosocial.com

Gracias por vuestra colaboración.

Diciembre 2016

